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Правове забезпечення економічної безпеки розуміється фахівцями [1, 

с. 37; 3, с. 122-124; 4, с. 67-70; 5, с. 161-170] як процес реалізації правових 

приписів і правової регламентації економічних відносин, спрямованих на 

створення необхідних умов для стабільності господарської діяльності, 

організації її захисту від різноманітних зовнішніх і внутрішніх загроз.  

Для більшості громадян України соціальна робота, хоча і є професією, 

асоціюється насамперед з милосердям і благодійністю. Однак, благодійність є 

позапрофесійною категорією, а милосердя – моральною категорією. Така 

невизначеність суті діяльності соціального працівника вказує на низький рівень 

інституційної влади соціальної роботи в нашому соціумі [2, с. 214].  

Серед проблемних аспектів правового забезпечення економічної безпеки 

соціального працівників наголосимо на: невизначеному правовому статусі 

соціальних працівників; незатвердженому етичному кодексі соціальної роботи в 

Україні; недостатності у фахівців у сфері соціальної роботи легальних правових 

засобів застосування новацій у діяльність соціальних служб, зокрема – залучення 

нових партнерів, клієнтів тощо [2, с. 214].  

Шляхами усунення означених проблем вважаємо створення належного 

правового забезпечення економічної безпеки соціальних працівників, що матиме 

у своїй основі законодавчі акти, які: визначатимуть базу правового забезпечення 

їхньої економічної безпеки; регулюватимуть означену галузь; закріплюватимуть 

стратегію розвитку економічної безпеки на мікро- і макрорівнях; визначатимуть 

напрями стійкого зростання і розвитку економічної безпеки соціальних служб. 

Джерелами такого правового забезпечення економічної безпеки соціальних 

служб як суб’єктів господарської діяльності є Конституція України, 



кодифіковане законодавство, закони України з питань безпеки, закони України з 

питань діяльності суб’єктів забезпечення економічної безпеки, накази та інші 

акти міністерств, відомств, об’єднань, які регулюють певні питання 

господарської діяльності, нормативні акти органів місцевого самоврядування [1, 

с. 37].  

Таким чином, правове забезпечення економічної безпеки фахівців у сфері 

соціальної роботи як суб’єктів господарювання є вирішальним чинником для 

підтримки високого рівня його правової або юридичної безпеки, яка є однією з 

важливих складників системи економічної безпеки [1, с. 37]. 
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